

¡Qué coincidencia más honrosa! Cuando la humanidad contemplaba al inocentísimo Jesús ante el Tribunal de Caifás, abrumado por aquella enorme balumba de contradicciones, calumnias y nonadas inventadas por la maldad humana para condenar a muerte al justo, en estos mismos días, un pueblo cristiano con su Caudillo al frente, es presentado ante un Tribunal mundial y es objeto de las iras, de las mentiras de unos desdichados que le aborrecen, precisamente por ser de Cristo. No es extraño lo que sucede; es muy natural. Estaba ya predicho por Nuestro Señor Jesucristo: «No ha de ser de mejor condición el discípulo que el Maestro; si a Mí me persiguieron también a vosotros os perseguirán: si el mundo os odia, sabed que antes que a vosotros a Mí me ha odiado». ¡Qué satisfacción más grande debemos sentir los españoles al ver cumplidas en nuestro amado pueblo esas proféticas palabras de Jesús que dijo a sus apóstoles en la noche de la Última Cena, como testamento suyo para todos los cristianos! Ahora sí que podemos decir que seguimos al Divino Maestro. Tras estas huellas de persecución despiadada, si perseveramos en los caminos del Señor, vendrá también nuestra resurrección, previa la desbandada de nuestros implacables enemigos.

Afortunadamente, en ese Tribunal Mundial, ante el cual se hace comparecer a España por las naciones que se dicen amantes de la libertad de los pueblos, no está sólo Caifás y los suyos. Dios Nuestro Señor ha provisto la defensa de nuestra Patria, valiéndose de personas destacadísimas, del más positivo valer mundial. La primera ha sido el delegado de la Gran Bretaña, Mr. Cadogan. La Providencia de Dios no ha podido depararnos un defensor más insigne, Cadogan es la autoridad diplomática más excelsa que acaso posea Inglaterra y así es considerado en todas las Cancillerías mundiales. Talento de primer orden, capacidad extraordinaria de trabajo, conocedor profundo de todos los asuntos mundiales y de todas las orientaciones diplomáticas, columna firmísima de toda la actuación exterior británica, esto y mucho más a su favor es el honorable señor que en las primeras sesiones de ese Tribunal saltó a la defensa de España, pulverizando de una manera sobresaliente las intrigas de la jauría soviética y orientando de una manera clarísima a todos los delegados en el caso español, hablándoles de la noble cooperación de nuestro Gobierno, manifestada actualmente en múltiples casos. «Cooperación—dijo Cadogan—que contrasta con la actitud observada por otros países». No citó a estos; pero a la mente de todos los presentes se presentaría la figura siniestra de Moscú, que está constantemente tratando de perturbar a todo el mundo.

Tras esta intervención, y la del dignísimo representante del Brasil, la propuesta soviética quedó quebrantadísima. Si no fué anulada, se debió a la intervención de Australia, que sugirió la constitución de un Comité formado por cinco miembros del Organismo de la O. N. U., quienes no más tarde que el 17 de Mayo próximo deberán presentar un informe donde se substancien las acusaciones polacas. Este aplazamiento de nuestro «caso» puede motivar una caída menor aparatosa de la U. R. S. S. y su satélite polaco; una especie de desautorización sin que recaiga un fallo rotundo que pudiera dar motivo a un fuerte resentimiento bolchevique contra los otros grandes; pero de hecho parece frustrada la intención inicial soviética polaca que era la de provocar el rompimiento diplomático con España.

## El ministro de Obras Públicas, con motivo de celebrarse en su honor el homenaje de Gijón, pronuncia un patriótico discurso de máxima actualidad

GIJÓN.—Ayer se celebró el homenaje que Gijón dedicó al ministro de Obras Públicas, habiéndosele concedido el título de hijo adoptivo de la ciudad. Al final habló al pueblo y entre otras cosas dijo:

Apenas terminada la guerra—ya lo véis—no puede existir la convivencia entre los pueblos. Y no nos engañemos porque la paz no existe tan sólo porque se hayan ganado las batallas y se hayan silenciado los clarines en los campamentos. La paz sólo existe cuando la caridad, el amor, el bienestar y el sosiego permiten a los espíritus la tranquilidad deseada para desenvolverse en la contemplación de la verdad, en la práctica del bien. Y en estas circunstancias reales ante el mundo exterior que con tanta injusticia como saña nos combate, la identificación del gobernante y del ciudadano es obligada, y no tenerla constituye una traición, porque ante ese mundo exterior se pone de manifiesto en cada instante el odio tremendo de la Unión Soviética y la secuela enemiga de aquella Francia que cobardemente capituló. (Una estruendosa ovación impide oír las palabras finales de este párrafo del ministro.)

Yo os digo por eso que todos, absolutamente todos, bajo el mandato de Franco, el Caudillo auténtico e inmortal de España, debemos concentrarnos estrechamente unidos para exteriorizar a ese mundo que nos critica, que nosotros no estamos dispuestos a tolerar que se implante el comunismo en España; que España no es un país de esclavos. España es el verdadero amor a la libertad, al

sacrificio, a la justicia, y es España también una nación digna que no ha permitido nunca, ni permitirá, que por grandes que sean las presiones que contra ella se conciten y por grandes que sean las fuerzas materiales que se esgriman, no permitirá—dijo—que nadie venga a mezclarse en su vida interior. (Enorme ovación.)

Nosotros deseamos mantener las mejores relaciones con todos los pueblos porque España busca la paz, esa paz de la que ha de nacer el orden y por la que hemos de seguir en los caminos de caridad y de trabajo en que nos en-

## En la catedral católica de Londres el cardenal GRIFFIN hace un llamamiento de ayuda a las zonas del hambre

LONDRES, 21.—El cardenal Griffin ha dirigido, en su sermón de Pascua en la catedral de Westminster, un llamamiento de ayuda a las zonas de hambre. Después de hacer referencia a la reciente petición de ayuda lanzada por el Santo Padre, el doctor Griffin dijo: «Incluso si ello significa sacrificio por parte nuestra, no amaramos a Cristo si nos negásemos a oír el grito de esas zonas pidiendo alimento. Las palabras «¿Soy, acaso, quien ha de cuidar a mi hermano?» las pronunció el primer asesino: Caín. Conozco lo bastante a mis compatriotas para saber que no quieren ver a sus hermanos morir de hambre.»

Refiriéndose a los delegados en la Conferencia de la Paz, monse-

## DEFENDIENDO A NUESTRA PATRIA

### El gran rotativo norteamericano "Chicago Daily Tribune", después de dirigir rudos ataques a Stalin, dice: "Lo que el dictador ruso quiere en España es un trampolín al mundo atlántico". -- "Su odio al Gobierno de Franco se basa en que éste suprimió al comunismo"

#### Un artículo interesante

CHICAGO, 21.—El gran rotativo norteamericano «Chicago Daily Tribune» publica un artículo editorial titulado: «El enemigo de la cristiandad», donde glosa la denuncia del Gobierno de Varsovia contra España ante el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas. «El portavoz de ese Gobierno es Oscar Lange —escribete—, quien personalmente es tan ineficaz como despreciable. Lange traicionó su fidelidad a los Estados Unidos, donde adquirió esta ciudadanía, y traicionó también al pueblo de su tierra nativa, pueblo cuya libertad ha sido cerrada por un Gobierno comunista que es un juguete en manos de Moscú. Cuando Lange abre la boca es Stalin quien habla por ella».

Pone seguidamente de relieve que Stalin mantiene el Ejército más grande del mundo, Ejército que diez meses después de terminar las hostilidades sigue robando en media Europa e imponiendo gobiernos fantoches en todos los países a su alcance. «Stalin —dice seguidamente— asegura, por el contrario, que España, un pequeño país, es quien amenaza la paz mundial. Stalin quiere hacer creer al mundo que es un crimen intentar la fabricación de una bomba atómica; pero, en cambio, su ministro de Asuntos Exteriores, Molotov, aseguró recientemente que los hombres de ciencia soviéticos trabajan en producir esas bombas y que las conseguirán. En el caso de que hombres de ciencia emigrados se hu-

contramos. No toleraremos intromisiones porque ellas encierran el significado de volver a aquella política funesta de los años de 1931 a 1936, cuando se produjeron en España, en el orden intelectual, la confusión; en el orden moral, la degradación; y en el orden social, la revolución con la desolación de las conciencias. (Nuevas ovaciones.)

berian refugiado en España para hacer trabajos sobre la energía atómica hay que decir, por lo menos, que fueron allí voluntariamente. En cambio, Stalin raptó y se llevó a Rusia una serie de esos hombres de ciencia alemanes, de los cuales, naturalmente, nunca se ha vuelto a saber nada».

«Stalin—prosigue el articulista—no se preocupa de la moralidad de los asesinos internacionales. Lo que Stalin persigue en su ataque contra España es reinstalar allí su partido comunista, que ya dominó allí durante la guerra civil; lo que Stalin quiere en España es un trampolín al mundo atlántico. El odio de Stalin al Gobierno de Franco se basa en que éste suprimió a los comunistas. Además, su furor aumenta por ser enemigo irreconciliable

de la Iglesia católica, que en España apoya a Franco. La Iglesia tiene buenas razones para hacerlo, ya que durante el régimen de terror comunista en este país los agentes de Stalin torturaron y asesinaron a miles de religiosos españoles, incendiaron iglesias y cometieron toda clase de atrocidades. Los agentes de Stalin hicieron todo lo que pudieron para extirpar de España a la cristiandad, exactamente como antes lo hicieron en Rusia. El comunismo ruso es el más grande enemigo de la cristiandad y odia a los hombres libres, por lo cual no puede convivir con aquélla, ya que se basa en la dignidad del individuo, y el comunismo sólo busca la esclavitud del hombre a la voluntad de un dictador». —EFE.



CADOGAN

Las insidias del polaco Krange no han conseguido el objetivo propuesto por Moscú en sus torpes ataques a España. El representante británico en el Consejo de Seguridad, Sir Alexander G. Montagu Cadogan, ha estimado faltos de toda base y exagerados los alegatos soviéticos esgrimidos por Polonia y Francia, no creyendo justa la intervención en los asuntos de España

## Audiencias del Santo Padre

CIUDAD DEL VATICANO.—Su Santidad el Papa ha recibido al representante norteamericano Hewitt, capitán del acorazado «Missouri», a quien acompañan los oficiales de su Estado Mayor. El Santo Padre pronunció unas palabras cordiales y les invitó a seguir el camino señalado por Jesucristo. «La valiente y constante defensa de los principios que El enseñó se reflejará en vuestro propio honor y en el de vuestro país; ejercerá un favorable influjo en los hombres que mandáis y tendrá gran valor como contribución pacífica al mejoramiento de la Humanidad.»

Su Santidad el Papa recibió también al representante personal del Presidente Truman cerca de la Santa Sede, Alexander Weddell. —EFE.

## Lluvias abrilenas en toda la península

### Se asegura la vida agrícola e industrial.—Varios de los embalses rebosan ya agua, entre ellos el nuestro del Alberche

MADRID.—Pasó el imprevisible veranillo de las lilas con una celeridad relámpago. Eso ocurrió hacia el miércoles de la Semana Santa. En seguida volvieron a invadirnos nuevos temporales abrilenos, que en algunos puntos han quitado brillo a las solemnes procesiones, dándoles, en cambio, más carácter penitencial. De las molestias de las lluvias se libraron, con fortuna, las de Málaga y las de Sevilla. Al contrario, fueron torrenciales esas lluvias en Murcia, Alicante y Gerona. Pero, poco o mucho, ha llovido en todas las regiones españolas. Sin duda para hacer honor al refrán —que ahora parece pronóstico— de que «San Marcos (día 25) es rey de los charcos».

También la industria muestra

ahora cara de Pascua. Varios de los principales embalses ya rebosan agua. Tal ocurre con los del río Elsa, del Alberche (Burguillo) y del Júcar (Alarcón). Y si en la estadística que va al final de esta charla no aparecen como llenos es porque, debido a razones técnicas o de precaución ante el peligro de una avenida, se deja verter parte del agua por el aliviadero para tener un margen de seguridad. Ciertamente que los de Cataluña se encuentran todavía muy bajos, pero de la quinta parte de agua de la que puedan embalsar, que era lo que tenían días pasados, han saltado ahora a la tercera parte, y esto, y la mayor abundancia en los otros embalses de la zona central de España, que ahora ya pueden, con más holgura que antes, enviar energía a la nordeste, han consentido suprimir las restricciones de fluido eléctrico en esta zona.

De los embalses de Andalucía van camino de llenarse los de Cala (río Rivera, de Huelva) y del Chorro. El del Jándula está mejorando de nivel rápidamente también.

La actual primavera va adquiriendo un carácter totalmente opuesto al que tuvo la pasada. De un régimen de pertinaz sequía hemos pasado a otro de insistentes lluvias. El agua caída en la semana última, contada hasta la mañana del sábado, ha sido de más de 50 litros por metro cuadrado en Gerona, Alicante y Murcia. Y no está incluida en esa cantidad la que torrencialmente se ha precipitado a última hora en forma de tromba sobre la cuenca del río Segura.

Con el agua que va recogida ya se ha pasado de la normal de abril en muchos puntos de la Península. Entre ellos, Madrid. En donde el promedio de otros años en este mes es de 38 litros de lluvia por metro cuadrado de terreno, ya lleva nos «almacenados» 75, y sigue lloviendo.

Quedan, en cambio, todavía sin alcanzar ese promedio las provincias del litoral cantábrico. Siendo, por el contrario, las que van ahora a la cabeza de la pluviosidad las del sudeste, donde ya ha llovido dos o tres veces lo que a abril correspondía.

Varias veces se ha dicho que, para que el régimen hidráulico de nuestra Patria se restablezca, no basta con que llueva lo normal. Para compensar la pasada escasez es necesario que caiga durante un año sobre España unas dos veces el cupo ordinario, pues eso es lo que llevamos de déficit de los calamitosos tiempos pasados en agostadora sequía. Eso es lo que necesitarán recibir los embalses subterráneos para que luego surtan continua y mansamente a los manantiales. Así, pues, no es exagerada, ni menos inconveniente, la actual machaconería de las nubes, sino que la contemplamos con muy complacido regocijo, pensando que si origina alguna molestia—muy insignificante—para la vida, y aun algunas mermas para el campo, asegura, en cambio, un porvenir más regular y perenne para la producción de energía eléctrica, base y fundamento actual de toda la vida y desarrollo de la vida nacional en pleno.

En el extranjero hay quien prevé que el mundo padecerá hambre hasta 1948. En Inglaterra, un veranillo de las lilas, quizá extremadamente caluroso, ha despertado temores de que se anticipe peligrosamente la maduración de algunos productos agrícolas. De los Estados Unidos y el Canadá no se dice sino que, por la parte occidental, reina sequía; sin embargo, en la región de Kansas parece que se presenta magnífica cosecha.

Según los datos de U. N. E. S. A., el estado de los principales em- (Continúa en 4.ª página)



VAN KLEFFEUS

Una de las voces más serenas en el Consejo de Seguridad ha sido la del delegado holandés, Van Kleffeu, que aparece en la foto en compañía de su esposa. Al diplomático de Holanda no le han impresionado ni los cómicos embustes de Krange, ni los infundios de Bonnet, ni mucho menos el disimulo y las falsedades del delegado soviético que es en último término quien mueve todos los hilos de la lamentable pantomima. Van Kleffeu subraya que no ha lugar para intervenir en los asuntos de España

## Del pasado y del presente

## LOS MUERTOS MANDAN

Por J. Mayoral Fernández,  
(Cronista de Avila)

Contaba una abuela a quien oí muchas canciones recogidas para el folklore de Avila que a su madre la pretendió en Avila, a los diez y siete años de edad, un polaco. Había salido curado del Hospital de Sangre establecido en la guerra de invasión francesa en el monasterio de Santo Tomás por el general Lefevre.

Al mando de este general francés fueron destinadas a Santo Domingo (Haití) las legiones polacas venidas a España en 1808 y derrotadas en nuestro suelo. Quizá fuera en ellas el polaco que oyó el decir de la abuela citada, una recriminación afrentosa por su declaración de amor. Encontró en la madre de la abuela a la mujer descrita en aquella época por el poeta:

Y suenan patrias canciones cantando santos deberes; y van roncas las mujeres empuñando los cañones; al pie de libres pendones el grito de patria zumba, y el rudo cañón retumba y el vil invasor se aterra y al suelo le falta tierra para cubrir tanta tumba.

Al que pudo abrir estas tumbas no cumplía otra cosa por parte de la joven abulense que oponerse, como hizo, con enérgica repulsa. Los muertos mandaban. Y España por sus muertos luchaba entonces, como luchó siempre, en pro de una independencia y libertad que no había sabido sostener en su patria el polaco, sumado, incluso, para más escarnio, a la Francia que holló su propio suelo.

Recordando todo esto el día de Jueves Santo, a primera hora de la tarde, iba camino del Cementerio, leyendo un periódico del día anterior. En él estaba la actitud de Polonia unida a la de Francia en un nuevo juego con los rusos. Y pensando en éstos, a mis mentes vino la Polonia madre de los músicos de las «polonesas» y de Chopin, de Rubinstein, de Paderewski y del literato Mickiewicz que exclamara a mediados del siglo anterior: «Nosotros resucitaremos de nuestra tumba porque poseemos la fe, la esperanza y el amor. El primer muerto que Cristo resucitó fue Lázaro».

En la humildad de Lázaro, sin el orgullo y la altanería de gran potencia, veía a Polonia tiranizada, muerta digna de que Cristo la resucitara. Sus muertos harían el milagro. Y camino del Cementerio como yo iba en días de la conmemoración de Cristo muerto y de Cristo resucitado, cuya ermita sale al paso, recordé uno de los episodios más famosos de Polonia. El célebre en la Historia Universal.



es seguir al día los dictados de la moda, lo que es fácil de conseguir cuando ella misma se confecciona sus vestidos. Usted también puede hacerlo mediante nuestro curso de CORTE Y CONFECCION para aprender en su casa, económica y rápidamente. Pidan hoy mismo folleto gratis.

CURSOS FEMINA  
**ACADEMIA CCC**  
CURSOS DE ENSEÑANZA  
POR CORRESPONDENCIA  
APARTADO 108 • SAN SEBASTIÁN

Para pedir ante sus muertos la independencia y libertad de la patria saltó de la Catedral una masa de polacos por el camino del Cementerio. En él detuvieron violentamente su paso los rusos, creyendo el principio de una insurrección, y mataron a sablazos a centenares de hombres, mujeres niños.

Al día siguiente se repitió la manifestación y la escena. Ya los muertos mandaban para los polacos. Lo que ocurrió años antes a la madre de la abuela cuya sepultura busqué en nuestro Cementerio. Y ante ella recordé su anécdota y unas frases de mi ilustre amigo el Duque de Parcent, tan conocedor de Polonia Juan de Austria en Lepanto, según él, y el polaco Juan Sobieki en Viena abatieron las hordas e hicieron triunfar la civilización cristiana, occidental y europea.

Recogido en esta evocación y en la de Polonia muerta, tiranizada, por los inescrutables designios designios de Dios. Y en los muertos ahora tan invocados. Los muertos mandan.

Al pensamiento me le puso un epílogo el desfile de la procesión del Santo Entierro. En ella figuraban como siempre los estandartes de las Cofradías de Avila que acompañan a los muertos. Estos muertos que fueron la abuela que me dictó canciones, su madre

## SEMANA SANTA EN AVILA

¿Qué aspecto más genuinamente abulense tiene en estos días de Semana Santa la mística ciudad. Sus murallas recias y antiguas, sus calles retorcidas, su ambiente silencioso, sus estrechas bocacalles, todo tiene un no sé qué de sublime, que en estos días se manifiesta; hasta su aire lleva susurro de gemidos.

Jueves Santo, salen los «pasos» por las estrechas calles acompañados por los encapuchados, cuyas capas ondean al aire; recorren la ciudad a la débil claridad de sus farolas enlutadas; a la cabeza de la procesión va «La Santa Cruz» emblema de nuestra redención; seguida de «La Oración del Huerto» en que Jesús, de hinojos pide que pase, si es posible, de El ese Cáliz de Amargura que le presenta el Ángel, pero sin que se haga su voluntad sino la de Dios, su Padre. Su dolor es enorme, tanto que se rompen las venas, llenándose de sangre el cuerpo inmaculado del Señor y la tierra donde está postrado. Pero en su dolor se acuerda de nosotros, sus discípulos, y clama para despertar: «Velad y orad para no caer en la tentación, pues aunque el espíritu está pronto, la carne es flaca».

«Jesús Nazareno carga con la Cruz». La estrecha con alegría, con amor. ¡Oh cuánto nos ama! y con ella acuestas emprende el camino del Calvario, triste momento en que camina con la Cruz, lejos de su Madre, sin el consuelo de ver al menos, entre tanto rostro maldiciente, el de ella, lleno de amor. No puede más, se le agotan las fuerzas, más tarde, para evitar su muerte le tendrá que ayudar el Cirineo; pero entre tanto ¡Cómo pesa el madero!... «La caída de Jesús» sus pies se niegan a sostenerle, y cae, cae por tres veces. Sus huellas sangrientas dejan señalado el camino, aquellos pies que fueron amorosamente aromatizados por la Magdalena, cuando Jesús regresó de Betania, ¡cómo le duelen ya! Sigue después «La Verónica», con la imagen del Señor gravada en el paño, en pre-

# Información deportiva

## El Avila gana al Cuatro Caminos 7 a 3

Se realizó mal juego por la lluvia y el barro

Marcaron nuestros goles Escobar (3),  
Fernández (2) y Losco (2)

La goleada de ayer en San Antonio no debe envanecernos demasiado. Claramente que ganó el mejor ya que en todo momento dió el Avila clara sensación de superioridad sobre el entusiasta conjunto madrileño; pero nuestros tres últimos goles no debieron producirse y dos de ellos fueron debidos a auténticos churros. En resumen, hubo justicia en el resultado y exageración en el tanteo.

El primer tiempo transcurrió que rechazó patrióticamente al polaco, los muertos en fin, de todos los abulenses. Todos los de una civilización dichosamente sostenida para salvación de un mundo moral amenazado hoy como ayer.

La civilización que con los estandartes de los muertos acompañaba el Viernes Santo en Avila al mentor de ella Cristo Jesús El muerto que, precisamente por su muerte gloriosa, manda por los siglos de los siglos. Y se le exalta jubilosamente en su divina Resurrección.

bajo un copioso chaparrón que acabó de anegar el ya encharcado campo, por cuya razón la pelota no se controlaba y los jugadores estaban más en el suelo que de pie a causa de los constantes resbalones. El dominio del Avila fué casi absoluto, pero mientras los madrileños aprovecharon un lío en un corner para marcar a los dos minutos su primer gol por mediación de Bermejo, los abulenses no acertaban a rematar las numerosas ocasiones provocadas o eran neutralizadas por la decisión de la defensa o el acierto, con algo de suerte, del guardameta forastero, que entre otras cosas devió a corner un excelente cabezazo de Armento y un excelente tiro de Aroca. Por fin a los 32 minutos Fernández establece el empate al rematar de cabeza uno de los varios corners que se sacaron. Cinco minutos después marca el Cuatro Caminos al recoger Rafa un rechace del lazguero a tiro de Ordóñez, pero el árbitro anula el tanto por apreciar un off-side más que dudoso. Con cuyo resultado de empate a uno termina la primera parte.

En la segunda continúa el dominio del Avila, y nuestro ataque encuentra por fin el camino de la red contraria. A los 8 minutos Escobar aprovecha una indecisión de la defensa madrileña para marcar el segundo gol, y cuatro minutos después un mal despeje de Carín rebota en Losco y entra en el marco cuando Simón estaba batido. A los 17 minutos Losco quiso demostrar que también mete goles que no son churros y recogiendo un balón de Marbán larga un chutazo que se escapa al portero madrileño y es nuestro cuarto gol. Transcurren dos minutos y se señala una mano de Juan Francisco en el área, que se castiga con penalty, el cual tirado por Bermejo es el segundo tanto de los visitantes. A los 30 minutos los defensas sacan de puerta echando el balón a su portero, pero Escobar muy rápido les gana la acción y marca nuestro quinto gol. Dos minutos después, Losco recibe un balón de Agustín estando en claro offside, se interna y centra, rematando muy bien Escobar el sexto gol que es dado por válido. A los 40 minutos Fernández, en un barullo chufa mal, Simón cree que el balón va fuera y cuando quiere ir por él se le cuela con toda pausa en la red. Y faltando tres minutos para terminar, Ordóñez dribla a varios abulenses y cruza con suavidad la pelota fuera del alcance de Cerrada.

No se puede juzgar al equipo madrileño por este partido, pues como hemos dicho, el barro imposibilitó toda jugada; pero demostraron dominar el pase corto, tener entusiasmo y jugar con gran corrección y limpieza; pronto se ganó las simpatías del público como ocurre en Avila con todos los equipos que juegan tan noblemente como el Cuatro Caminos.

lles de la población el Santo Cristo Resucitado.

Así, de esta sencilla manera, Avila, la ciudad que fué cuna de la Gran Doctora Mística Teresa de Jesús, manifiesta su dolor y el de sus hijos de una manera verdaderamente sentida.

Maria del Pilar Cos-Gayón  
Alumna del Colegio de la  
Mediolla Milagrosa.

Se destacó su trío defensivo en la primera parte, aunque en la segunda bajó mucho; el interior Rafa, muy fino, y el delantero centro Ordoñez en algunas jugadas de clase, aunque es muy desigual y un poco prudente; marcó un gol de bandera y desperdició dos bien preparados, que en el momento final echó fuera.

Tampoco sirve el partido de ayer para juzgar al Avila; pusieron los jugadores su entusiasmo y movieron con frecuencia el marcador. En un partido amistoso y tal como estaba el terreno, no se pudo pedir más. Hay que destacar la reincorporación de Aroca, que aunque demostró desentrenamiento, puso de manifiesto que aún conserva su clase.

El arbitraje de Cholín, discreto. Cuatro Caminos.—Simón, Carín Mendoza; Amados, Hedo, Madas; Pelete, Rafa, Ordóñez, Pepe Luis, Bermejo.

Avila.—Cerrada; Suso, Navarro; Juan Francisco, Agustín, Rubich; Armento, Fernández, Escobar, Aroca, Losco. En el segundo tiempo Huete substituyó a Navarro y Marbán a Aroca.

ZEDA.

## Sección religiosa

ABRIL

Día 23. Martes.—Santos Jorge, Adalberto, ob., Félix, pb., Fortunato, Aquiles, dcs., mra.; Gerardo, ob.; Btos. Gil, Elena, Saúl.

La misa y oficio divino, son de la infraoctava de la Resurrección del Señor con rito semidoble y color blanco.

Martes de San Antonio

San Antonio.—Por la tarde, a las cuatro y medie, exposición de S. D. M., Corona Seráfica, ejercicio de los Trece Martes, bendición y reserva.

## Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila

Calle del Tostado, núm. 7  
Lista de los números premiados del CUPON PRO-CIEGOS correspondiente al sorteo celebrado el día 17 de abril de 1946

Premia e con 25 pesetas, número

691

Premiados con 2'50 pesetas todos los números terminados en 91

## Correas inglesas

Pelo camello, goma y lana. Algodón impregnado. Balata.

Fábrica correas cuero

AMANTOS - GOMAS

EMPAQUETADURAS

IMAN, S. A.

Vía Layetana, 125-127

Teléfono 13334. Barcelona.

## Dentro de seis semanas se celebrarán las elecciones generales francesas

No hay unión total entre ninguno de los partidos

PARIS.—Dentro de seis semanas se celebrarán en Francia elecciones generales. Los comunistas y socialistas difieren en la política exterior y en los métodos políticos que defienden. Los socialistas se muestran favorables a un acuerdo con las potencias occidentales, mientras los comunistas han adoptado una posición ultranacionalista y ven con suspicacia una alianza con la Gran Bretaña, por considerarla antisoviética.

Los «republicanos populares» se oponen a la nueva Constitución. El Movimiento Republicano de la Libertad —partido conservador recientemente formado— espera conseguir 30 o 40 puestos, a expensas de los «republicanos populares».

El referéndum sobre la Constitución se celebrará el día 5 de mayo. Socialistas y comunistas pedirán que se vote «Sí» y los demás partidos «No», por considerar que el sistema unicameral conducirá inevitablemente a la dictadura de un solo partido.—EFE.

Actitud de los comunistas

Sin pérdida de tiempo para explotar su victoria en la redacción de la Constitución, dice el responsable de la United Press, el Comité Central del partido comunista se reunió ayer tarde y escuchó el informe de su presidente, Duclos, que dijo, entre otras cosas, que Trieste debe ser entregado a Yugoslavia.

Respecto a Alemania, dijo que Francia debe quedarse con el Sarre, ocupar por largo tiempo Renania e internacionalizar el Ruhr.

Respecto a Francia, dijo: «Debemos ir hacia un Gobierno en el cual el primer ministro sea comunista».—EFE.

AVIOLINA

Para las gallinas la mejor medicina. ¿No ponen? ¿Están enfermas? Darlas «Aviolina». Ahorran pienso si toman a diario «Aviolina»

Compro botes y latas de todas clases

Agustín Pascual

Quetpo de Llano, 11  
LOGROÑO



## Hasta el 1 de julio subsistirán las actuales categorías de las cartillas de racionamiento

En ellas se harán constar los ingresos por todos los conceptos

MADRID.—El «Boletín Oficial del Estado» publica una circular de la Comisaría General de Abastecimientos por la que se dictan normas para efectuar la clasificación de las cartillas de racionamiento. Las delegaciones provinciales ordenarán la impresión de «Declaraciones de ingresos y componentes de la familia», ajustados a un modelo que se adjunta a la circular. Estos impresos se facilitarán al público gratuitamente por mediación de las tiendas, economatos, cooperativas, etc.

Los cabezas de familia llenarán estos impresos teniendo en cuenta la orden de la Presidencia del Gobierno de 11 del corriente, expresando la profesión con claridad. La declaración de rentas se hará por sueldos líquidos, jornales y demás emolumentos, haciendo constar los ingresos por todos los conceptos. Hasta el primero de julio del corriente año subsistirá la categoría en que estén clasificadas actualmente las cartillas.

## Normas para la ejecución del decreto sobre primas a artículos alimenticios

Gravámenes que se aplicarán

MADRID.—El «Boletín Oficial del Estado» publica las siguientes disposiciones:

**Presidencia del Gobierno.**—Decreto por el que se dictan normas para la ejecución del decreto de 15 de marzo sobre primas a los artículos alimenticios de primera necesidad.

A partir de este decreto serán de aplicación los siguientes gravámenes: Recargo del 20 por 100 sobre el importe de las minutas especiales de almuerzos y comidas en los hoteles y restaurantes de todas clases y del 10 por 100 sobre minutas corrientes en los mismos establecimientos (se excluyen los almuerzos y comidas en pensiones, casas de huéspedes y similares a los residentes fijos). En cuanto a consumiciones en cafés, bares y similares: recargo del 20 por 100 para las categorías especiales A) y B) y para las de primera y segunda; recargo del 10 por 100 para establecimientos de tercera y cuarta; 20 por 100 para cafés y bares en teatros y cines y toda clase de espectáculos; 20 por 100 en casinos de primera, 10 por 100 en casinos de segunda, 20 por 100 en salas de fiestas y de todas las categorías. Veinte por 100 sobre compras en pastelerías, confiterías, bolleterías; 20 por 100 en el mercado al por mayor de mariscos y pescados de lujo, con tope máximo de 10 pesetas kilo; sobre localidades de espectáculos públicos: 10 por 100 para los cinematógrafos; 10 por 100 sobre ca-

## Pensión Madrid

San Mateo, núm. 6

Habitaciones gran confort. Cuarto de baño y calefacción. Cocina amueblada. (Junto Metro Tribunal) Teléfono 26.319.—MADRID

## Representaciones

Relación de numerosísimas Casas nacionales y extranjeras que necesitan nombrar representantes en toda España, remitiremos contra reembolso de 10 pesetas.

Escribid «Reflejos»

RONDA DE SAN PEDRO, 15  
BARCELONA

barest, salones de baile y similares, sin derecho a consumición, puesto que dando la entrada derecho a consumición, el gravamen se establecerá como sobre consumiciones en cafés, bares y similares; 10 por 100 sobre entradas en corridas, espectáculos deportivos y restantes. Se exceptúan las representaciones teatrales y conciertos.

Se procederá a la apertura de una cuenta especial en el Banco de España y en todas sus sucursales denominada «Recursos oficiales para primar artículos alimenticios de primera necesidad», en la cual se ingresarán a disposición de la Junta Superior de Precios los fondos recaudados. Con el fin de que el comienzo de la ayuda a los sectores necesitados pueda establecerse con la prematura que las circunstancias demandan, adelantándose al ritmo de la recaudación. Por el Ministerio de Hacienda se dictarán las órdenes oportunas para que, en concepto de anticipo, se pongan a disposición de la Junta Superior de Precios las sumas que sean necesarias sucesivamente.—Cifra.

## La reglamentación de trabajo para los obreros de la construcción

Las mejoras obtenidas pueden calcularse en el 50 por ciento sobre lo que actualmente percibían como jornal

MADRID.—La reglamentación aprobada por el Ministerio de Trabajo para los obreros de la construcción constituye una avanzada fórmula social, desconocida hasta ahora en el mundo, según ha declarado el jefe del Sindicato Vertical de la Construcción, Angel Salvador. Las mejoras obtenidas por los obreros pueden calcularse en el cincuenta por ciento sobre las que percibían actualmente como jornal. Un oficial de albañilería en Madrid tendrá un jornal de 19 pesetas; el 25 por 100 como plus de vida cara, plus de cargas familiares; 3 pesetas semanales por desgaste de herramienta, participación en los beneficios de la empresa, a cuyo fin aportarán los patronos el 5 por 100 de importe de las facturas o certificaciones de obra realizada, mejora esta concedida a los obreros de la construcción por primera vez; abono de un plus por distancia de 30 céntimos por kilómetro cuando los trabajos se efectúen a más de dos del casco de la población o de la última parada de un servicio público de transporte; 20 por 100 de aumento sobre el sueldo cuando se trabaje entre las 22 y las seis horas incluso en el trabajo de turno. Disfrutará también de diez días anuales de vacaciones retribuidas y una gratificación equivalente a diez días de jornal en las fiestas de Navidad y 18 de Julio. El personal que adquiera la categoría de plantilla fija tiene también un sistema progresivo de remuneraciones por medio de trienios y quinquenios que comenzarán a computarse con fecha 1 de abril de 1940. También este personal tendrá derecho a una licencia retribuida de diez días para caso de matrimonio y de uno a cinco días en los casos de muerte o entierro de familiares o alumbramiento de la esposa. También disfrutará de este permiso para dar cumplimiento a deberes de carácter público.

Además se establecen unas medidas que deriven el concepto de obrero eventual que se dio siempre a los de la construcción. Aho-

ZARAGOZA, 20.—Un periodista se ha entrevistado con el eminentísimo señor cardenal arzobispo de Rosario (República Argentina), reverendísimo señor don Antonio Caggiano, y con el excelentísimo señor obispo de Tucumán, señor don Agustín Barrere, pidiéndoles unas declaraciones. Ambos preladados se encuentran magníficamente impresionados de su estancia en España, para cuya nación sólo tienen palabras de elogio.

—¿Qué impresión le ha producido la religiosidad del pueblo español?—ha preguntado el periodista al insigne cardenal argentino.

—Maravillosa, nos replica. Ya tenía esta idea, pero en este viaje la he ratificado plenamente. En Barcelona he podido apreciar la excelente organización de la Acción Católica, de la obra de ejercicios espirituales y de todas las organizaciones parroquiales, benéficas y sociales de la Iglesia católica. En Zaragoza he vuelto a confirmar esta impresión. He visto en el Pilar, a todas horas, centenares de personas de todas las clases so-

ra se ajustarán los despídos a las condiciones que las leyes establecen como garantía para los obreros fijos en las industrias cuando la categoría de la obra alcance por su importancia y por su duración las condiciones precisadas por la propia reglamentación. Al mismo tiempo se establece un Montepío nacional dividido en Cajas provinciales, con el fin de cubrir el paro debido a inclemencias del tiempo, subsidio por paro forzoso debido a crisis de trabajo, premios a la vejez, indemnizaciones por defunción y préstamos reintegrables. Este Montepío se nutrirá por la aportación de los trabajadores en un 3 por ciento de sus salarios y por la del seis por ciento de las nóminas totales a cargo de las empresas. Se implantará igualmente una cartilla profesional para discriminar los verdaderos profesionales de la construcción y aquellos otros trabajadores que por razón circunstancial se agregarán a la misma. Estas cartillas deberán estar entregadas antes de tres meses y en ella constarán además de la clasificación del titular, sus vicisitudes en el trabajo.

En virtud de estas normas de la reglamentación de trabajo todas las anteriores quedan anuladas y el único vigente es el acordado por el ministro, señor Girón. Este texto único regulará las condiciones laborales en toda España, conservando la elasticidad suficiente para que su aplicación no sea rígida y se adapte a las específicas condiciones económicas de cada provincia o zona. Es decir, que solamente en las retribuciones se establece una graduación en cuanto a la cuantía, pero las condiciones para ser oficial de albañil, por ejemplo, han de ser iguales para toda España. También son uniformes las garantías y beneficios proteccionistas que los obreros perciben.—(Cifra).

**Las industrias del vidrio**  
MADRID.—El día 24 del actual comenzarán en el Ministerio de Trabajo las deliberaciones para la redacción de la reglamentación

# Declaraciones del Cardenal argentino monseñor Caggiano sobre la situación española

—Quisiera —dice su eminencia— no entrar en el terreno político. Ya conocen en España las causas. Ahora bien, yo le aseguro que no existe tal incompreensión. América ama a España, y singularmente sus hijas, las repúblicas hispanoamericanas, y, entre ellas, en forma destacada, la República Argentina. Dejando, pues, a un lado toda idea política, afirmamos como obispos de la Iglesia católica, que en todos nuestros pueblos se ama y se admira al solar de nuestros civilizadores, en donde, por cierto, tenemos mucho que aprender en orden a la organización religiosa.

—¿Fía usted mucho, señor cardenal, en que el mundo, libre de apasionamientos, acabará por reconocer las virtudes de este pueblo y respetará su fe, su independencia y su libertad?

—Digo lo mismo. Dejo a un lado todo aspecto político, pero afirmo que vivimos un momento difícil y confuso, y que tengo la seguridad de que serán respetados los grandes valores de España. Estoy—continuó diciendo—en un país profundamente católico que sufrió reciente martirio por amor a Dios y a la Iglesia. Un país admirable que, pese a las dificultades del momento, menores aquí que en cualquier otro punto de Europa, trata de reconstruirlo todo dentro de la moral cristiana. Y esto tiene que ser respetado y admirado en el mundo.

—Y, singularmente, en los pueblos de América—asevera el señor obispo de Tucumán. Termina la entrevista con los

—Entonces, pregunta el periodista al señor cardenal, ¿por qué a un pueblo así se le tiene en tan arduo concepto en algunos importantes sectores de la opinión americana?

## Adolfo Sánchez AVILA

PERFUMERIA  
BISUTERIA  
ARTICULOS  
PARA  
PRIMERA COMUNION  
ARTICULOS  
PARA NOVIAS  
FLORES

## DROGUERIA

Depósito lejía  
"LA PRIMERA"  
de Madrid  
LA MEJOR DE ESPAÑA  
Publicidad AVILA

nacional de trabajo en todas las industrias del vidrio. Con carácter transitorio ha sido promulgada la orden del Ministerio de Trabajo de 18 de marzo pasado, aumentando los salarios reales actuales de los vidrieros de Barcelona y Asturias, concediéndoles un treinta por ciento para los profesionales y un cuarenta por ciento para los peones y ayudantes, además de elevar el plus de cargas familiares al 15 por ciento.—(Cifra).

insignes preladados, asegurando que tienen una gran fe en el porvenir de la civilización cristiana del mundo, de la que España es un baluarte en Europa, como Argentina lo es en América. El ateísmo, el materialismo, el totalitarismo comunista no se adueñarán del mundo porque a ello se oponen millones de conciencias religiosas amantes de la verdadera libertad. En este aspecto es digna de estudio la experiencia sufrida por España cuando fué sojuzgada por el comunismo, la cual explica plenamente su posición actual. Tuvieron también ambos preladados frases amables para la labor de los periodistas americanos que en este viaje han facilitado informaciones amplias y exactas, dedicando también cariñosas palabras a la prensa española.

Y terminó el señor cardenal asistiendo con exaltación fervorosa en su amor a España.—CIFRA.

**S. E. M.**  
El pasado día 14 finalizaron las conferencias cuaremales para Maestros, organizados por esta Jefatura Provincial. El ilustrísimo señor rector del Seminario de esta capital, con esa suficiencia tantas veces demostrada, explicó durante tres domingos consecutivos interesantes temas de profunda Pedagogía tradicional, expuesto en sabias lecciones los fundamentos psicológicos y morales de la ascética y la mística, concluyendo por sentar este principio incontrovertible: los místicos, por los profundos conocimientos que tienen del corazón humano y por la llamante vida espiritual de que gozan, son los grandes educadores, porque son los grandes conductores de la humanidad.

Esta Jefatura se complace en manifestar públicamente su reconocimiento hacia el dignísimo conferenciante, así como el de los maestros que tuvieron el placer de escuchar doctrinas íntimamente relacionadas con su profesión.

El jefe provincial del S. E. M.

Quando su estómago funciona mal...  
...no tema productos que tengan sabor amargo que pueden ser peligrosos. Recorra siempre a los que se usan para ancianos y niños de pecho.  
Ha he cosas de calidad y de sabor de cotización en maravillas el  
**DIGESTIVO**  
del Dr. V. V. V.  
VENTA DE FARMACIAS

**PERDIDA**  
maleta tren correo Gijón-Madrid entre Valladolid y Avila. Gratificaré devolución documentos comerciales en Madrid. Montera, 13. Belliure.

Grandes existencias y variado surtido de  
**ARADOS DE NORIAS DE PRENSAS DE TRILLADORAS DE AVENTADORAS DE CALZOS Y BUJES DE DE LA FUNDICION DE**  
Catálogo gratis. Pedidos a hijo de Jorge Martín. Al. 122. Valladolid

**C. N. S. Sindicato Vertical de la Construcción**  
Delegación Provincial  
Se pone en conocimiento de todos los industriales pintores de esta capital y provincia, que estén encuadrados en este Sindicato Provincial, que a partir de esta fecha queda abierto el plazo para la admisión de solicitudes de aceite de linaza por obra, siendo el cierre de admisión de estas peticiones el día 12 del próximo mes de mayo.  
El jefe del Sindicato provincial

Ya sabe don Eleuterio; — Ya lo sé, amigo don Gil — las gallinas ponen doble — si toman

**AVE-SANIL**

## Inundaciones en Murcia

El canal de Reguerón se ha roto, llenando de agua las huertas.

MURCIA, 21.—Una inundación de carácter análogo a la registrada hace dieciséis meses por rotura de las márgenes del ya famoso, y tristemente célebre canal del Reguerón, se teme que se produzca en la fértil huerta murciana. Es esto debido a la lluvia, que como catarrata descarga desde la madrugada.

El río Segura registra un caudal de 500 metros cúbicos por segundo, con un aumento de ocho metros en su nivel. Esto ha producido las inundaciones de los molinos del «Pimiento», enclavados en la orilla del río.

En la capital se han producido inundaciones en viviendas de algunas barriadas. En la de San Antolín se produjo el derrumbamiento de una casa, sin que se produjeran desgracias.

En los poblados cercanos se han desbordado algunas ramblas entre ellas las de Churra y Alquerías, quedando aislado el vecindario con la capital.

Los bomberos trabajan desde la madrugada de forma denodada y entusiasta. Los camiones transportan centenas de sacos a fin de llenarlos de tierra, para poder taponar las roturas que se producen en el canal del Reguerón.

Se ha comunicado a las familias de los labradores que comienzan a desalojar sus viviendas y pongan a salvo sus muebles y aperos de labranza, ante el temor de que queden totalmente inmovilizados por las aguas.

En la zona de Orihuela las lluvias han adquirido proporciones extraordinarias, registrándose la máxima intensidad en 99 litros por metro cuadrado.

Durante la madrugada hasta este mediodía, el agua ha descargado como catarrata sobre la población. La ciudad ofrece un aspecto solitario y triste. El temporal ha impedido el comienzo de la celebración de los festejos de

TRASPASASE confitería próxima Plaza Mayor, Teléfono 2476 Salamanca; cédense abundantes pastos dehesas cerca Madrid; véndense fincas y se compra Coto redondo.

### Las transacciones en la feria de Torrelavega sumaron diez millones

TORRELAVEGA, 21.—La segunda feria de Santa María ha resultado brillantísima. Entraron en la feria unas siete mil cabezas de ganado vacuno, caballar y asnal. Los precios altos, en particular los caballos. En las dos primeras jornadas se han vendido 2.300 reses calculándose su valor en unos diez millones de pesetas. La población aparece muy animada.—(Cifra).

### La Sociedad de Naciones y el Tribunal Internacional de La Haya disueltos

Aplazamiento de la Conferencia de la Paz

GINEBRA.—Ha sido disuelta la S. de N. La propuesta para su disolución ha sido aprobada unánimemente por treinta y cuatro países miembros de la misma. Simultáneamente ha sido disuelto también el Tribunal de Justicia de La Haya, las funciones del cual estarán en lo sucesivo a cargo del nuevo Tribunal Internacional.—EFE.

WASHINGTON.—La Conferencia de la Paz no se celebrará el primero de mayo, como estaba previsto, anuncia el Departamento de Estado. No se cursarán ya las invitaciones para la misma hasta después de la reunión de los ministros de Negocios Extranjeros de los «cuatro».—EFE.

primavera. La corrida de toros ha sido suspendida, y el campo de fútbol de la Condomina está convertido en una laguna, con más de dos metros y medio de agua.

Las últimas noticias registradas esta tarde señalan un considerable aumento del río Segura. El canal del Reguerón, como se temía, ha roto por cuatro lados y las aguas han comenzado a inundar la huerta. Desde la capital se escucha el sonido de las caracolas que anuncian el peligro en que se hallan los huertanos en sus caseríos.

Los pantanos llevan embalsado más de 190 millones de metros cúbicos en la cuenca del Segura.

También los pantanos enclavados en las zonas campesinas de Lorca y Mula aumentan notablemente sus caudales.

Las últimas noticias de las cinco de la tarde dan cuenta de que las ramblas de Algeciras y Librilla han vuelto a subir con un caudal de 22 metros cúbicos por segundo, cuyo caudal penetra rápidamente en el Reguerón.

Las autoridades locales han solicitado de las de Cartagena el envío de lanchas tripuladas por marineros para el caso de tener que utilizarse para el salvamento de los moradores de la huerta.

Por fortuna en la capital ha cesado la lluvia a última hora.—(Cifra)

SE VENDE finca urbana con varias edificaciones y amplios corrales en las inmediaciones de Puente Adaja. Para tratar con el señor Canales. Italia, 2.

### Aprobación de la Constitución francesa

PARIS.—La Asamblea Constituyente francesa ha aprobado el proyecto de Constitución por 309 votos contra 249.

Según la nueva Constitución, habrá una sola Cámara parlamentaria. El presidente de la República será elegido por la Asamblea y no podrá disolver a ésta. Cuando dimita el Gobierno, el presidente someterá a la Asamblea los nombres de los candidatos para presidir el nuevo Gobierno, pero la Asamblea decidirá en última instancia. Habrá, además, dos organismos de la Asamblea Nacional y del Consejo de la Unión Francesa (Parlamento Imperial), ambos sin poderes legislativos.

La nueva Constitución tiene un centenar de artículos y durante su discusión fueron presentadas doscientas enmiendas. El punto más debatido ha sido la cuestión de si debía haber una o dos Cámaras legislativas. La decisión del M. R. P. de votar por el sistema unicameral produjo una crisis política que no ha sido resuelta. Se esperaba que se hubiera llegado a un acuerdo antes de poner a votación el proyecto de la Constitución.—EFE.

### Lluvias abriales en toda la península

(Viene de primera página)

balses de España, el viernes último, era el siguiente:  
Zona Catalana (en total): capacidad total útil, 422 millones de metros cúbicos; embalsados en esa fecha, 142 millones de metros cúbicos de agua; aumento en la última semana, 50 millones.  
Esla: 1.114 millones; embalsados, 1 072; aumento, 93.  
Doiras (Asturias): 87 millones; embalsados, 87. Está vertiendo.  
Burguillo (río Alberche): 208 millones; embalsados, 207; aumento, tres.  
Alarcón (río Júcar): 84 millones; embalsados, 77; aumento, tres.  
Jándula (Córdoba): 350 millones; embalsados, 90; aumento, 8.  
Cala (río Rivera, de Huelva): 60 millones; embalsados, 52; aumento, cinco.  
Chorro (Málaga): 81 millones; embalsados, 72; aumento, tres.

## Domingo de Resurrección

En todos los templos abuleses se celebró con gran solemnidad esta festividad. En San Vicente la Cofradía del Resucitado honró a su Titular con fervorosa función a la que asistieron los hermanos en gran número. En la Catedral la santa misa fué oficiada por el señor Obispo quien al final dió la bendición papal a numerosos fieles. Predicó el muy ilustre señor magistral y la capilla bajo la dirección del maestro Aguilera interpretó una misa de Perosi.

### AVISO

La Cofradía del Resucitado advierte a sus hermanos que, a causa de las lluvias, ayer no fué posible verificarse la procesión de la mañana ni el traslado de la imagen de su Titular a la ermita del Predillo; habiéndose acordado que dichos actos se celebren el próximo domingo, día 28, por la mañana a las diez y media la procesión que saldrá de la iglesia de San Vicente y por la tarde, a las cinco, el traslado de la imagen, haciéndose a continuación la entrega de los regalos anunciados.

Mañana a las seis de la tarde en la barriada de San Francisco se celebrará diversos festivales para regocijo de los niños y hermanos cofrades.

## CABRIOS

Se venden en la dehesa de Olalla. Para tratar con Mariano Garcinuño en Zorita de los Molinos.

## Peregrinación a Zaragoza

La Junta Nacional Española de Peregrinaciones siempre atenta a los deseos de los católicos y en vista de las muchas peticiones recibidas, organiza una peregrinación a Nuestra Señora del Pilar de Zaragoza, saliendo de Madrid el día 29 de mayo para regresar el 1.º de junio próximo.

Para mayores detalles le roga mos dirigirse a dicha Junta de Peregrinaciones, Avenida de José Antonio, 34. Teléfono 13390. Madrid, o a su delegado en esta ciudad, don Castor Robledo, Cancillería de la Curia Diocesana.

SE VENDE un depósito grande para agua, de madera forrada de zinc, y una bomba para extraer agua. Razón: San Juan de la Cruz, 20.

## Teatro Principal

Mañana martes. Única sesión. 10'45  
II Profesor FASSMANII  
con su médium DAICA

Publicidad AVIL

## P. Robledo García

Médico Puericultor del Instituto Provincial de Higiene.  
CONSULTA DE DOCE A DOS  
Enrique Larreta n.º 1, principal.  
Teléfono 440.  
(Censura sanitaria n.º 247)

## Casino de Arévalo

En el sorteo de la máquina de coser «Wertheim» modelo 34, celebrado durante la fiesta que tuvo lugar en la noche del 20 del actual, ha resultado premiado el número 2.999. El poseedor de este número puede recoger la máquina presentando el boleto sgraciado en el Casino de Arévalo.

SE VENDE coche y silla dentista. Calle San Esteban, 7.

### Natalicios

La distinguida señora del notario don José Aguirre Charro, ha dado a luz felizmente un robusto niño. Nuestra enhorabuena a los padres y abuelos del recién nacido.

—Ayer, y asistida por el reputado tocólogo don Macario de Dios y de Dios, ha dado a luz una niña con toda felicidad, la esposa de nuestro buen amigo don Eduardo Rey Fernández, secretario provincial del Frente de Juventudes y gestor de la Excm. Diputación Provincial (nacida Longi Martín). Enhorabuena.

### Bautizo

En la parroquia de San Vicente recibió ayer las aguas bautismales el recién nacido hijo de don Benito Jiménez y su esposa doña María López. Administró el Sacramento el coadjutor de dicha iglesia, don Antonio Alfín, quien impuso al neófito los nombres de Víctor Angel, el cual fué apadrinado por la bella señorita Margarita Jiménez y don Angel López, tíos del bautizado.

Los numerosos invitados fueron obsequiados delicadamente en el domicilio de los padres del nuevo cristiano los cuales recibieron muchas felicitaciones.

### Necrológica

Ayer ha fallecido en Arévalo don Antonio Pérez López, procurador de los Tribunales. Fué alcalde de dicha ciudad en diferentes ocasiones y mereció por su bondad y afable y caballeroso trato el cariñoso respeto de todo el vecindario arevalense, el que en el acto de su entierro testimonió su sentimiento acudiendo en numerosa manifestación a acompañar a su cadáver.

Presidieron el duelo los hijos del finado y el señor Carmona Calderón.

Expresamos nuestra condolencia a su distinguida familia, y muy especialmente a don Joaquín Hebrero, secretario de Abastos, hijo político del fallecido, por cuyo eterno descanso suplicamos una oración a nuestros piadosos lectores.

**Pago** extraordinariamente mobiliarios, pianos, pianolas, porcelanas, miniaturas, cristalerías, objetos de oro y plata antiguos, cuadros y toda clase de antigüedades

**Hidalgo** Parador de la Fruta

SE ARRIENDAN en Villatoro tres prados de siega, 50 peonadas, con abundantes aguas y se vende palomina. Para tratar en Avila, Plaza de la Victoria n.º 2, o en Villatoro Viuda de Agustín Terrón.

## Homenaje Nacional al Teniente General don Francisco de Borbón, Duque de Sevilla

Habiéndose constituido en Madrid una Comisión organizadora, compuesta de las más salientes figuras del Ejército; de la política; de la aristocracia; del periodismo y de las Artes, que proyecta un homenaje al teniente general don Francisco de Borbón, duque de Sevilla, por su ascenso a la tercera estrella del Generalato y deseando esa Comisión que el homenaje tenga un carácter nacional se han cursado órdenes por ella a las diferentes provincias para que se abran en ellas suscripciones y se llenen, por las personas que a ellas contribuyan, pliegos de firmas para ser encuadrados en un álbum que poder ofrecer al ilustre general en el día que se señale para el homenaje.

El elevado sentido humanitario que ha sido norma de toda su vida, ha hecho declinar al general el banquete que se le había ofrecido siendo su deseo que las cantidades que se recauden a este fin

se destinen a los pobres y sobre todo a los leprosos hospitalizados sobre los que ejerce desde hace años el general proverbial tutela lazarista.

En nuestra Provincia ha sido designado como delegado para este homenaje el señor conde de Montefrío, quien en su domicilio particular, Reyes Católicos, 4, recibirá cuantos donativos se le envíen con este fin así como tiene a disposición de cuantos contribuyan a él, los pliegos de firmas correspondientes, no dudando que de la tradicional caballerosidad de nuestra Provincia y acendrada caridad han de verse colmados los deseos de la Comisión nacional organizadora.

También pueden depositarse las cantidades en la cuenta corriente a nombre de «Homenaje al Teniente General Duque de Sevilla» en el Banco Hispano Americano de esta Plaza.

## Suceso trágico

A las diecinueve horas del día de ayer, una vecina de esta ciudad llamada Juana Belmonte Hernández, sufrió un desgraciado accidente en la vía férrea de Salamanca a Avila, siendo arrollada por el tren, muriendo en el acto. El Juzgado se personó en el lugar del suceso, ordenando el levantamiento del cadáver y su traslado al Depósito del Cementerio.

Sentimos esta desgracia y hacemos presente nuestro sentimiento a su viudo e hijos y demás familiares.

## PREPARADOS ORO

Cada Preparado, lleva las instrucciones necesarias para su elaboración y filtrado. De venta en Perfumerías y Droguerías.

## Frente de Juventudes

Ayer domingo, como se tenía anunciado por esta Delegación Provincial, en el Teatro Principal y a las diez de la mañana tuvo lugar el Campeonato de Sector de Gimnasia Educativa, entre camaradas de las Falanges Juveniles de Franco. Tomaron parte los equipos de Valladolid, Segovia, Salamanca y Avila.

Al acto asistieron el delegado provincial del Frente de Juventudes y Mandos de las Falanges Juveniles, y como juez calificador actuó el camarada Soto, enviado especial de la Nacional.

El salón del Teatro se vió concurrido de numeroso público abulense. El acto resultó verdaderamente maravilloso, en donde una vez más los camaradas participantes mostraron el gran interés que les jerarquías de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. ponen en estas Juventudes dignas descendientes de la cultura ateniense, «armonía del alma y del cuerpo», como decía Platón, y que Franco ha sabido despertar en el pueblo español para bien de esta España Nacional Sindicalista «portadora de valores eternos».

La calificación resultante de la prueba fué la siguiente: Valladolid en primer lugar; Avila el segundo y Segovia el tercero. Salamanca quedó en cuarto lugar.

Al final del acto se cantó el «Cara al Sol», dando los gritos de ritual nuestro delegado provincial camarada S. rdo.

SE VENDE instalación completa negocio Peluquería señora moderna. Teléfono 49.

## Delegación Provincial de Trabajo

Esta Delegación de Trabajo advierte a todas las Empresas de la Construcción, que la obligación del abono del 50 por 100 a los obreros de este ramo, los días que no pudieron efectuar trabajos a causa de las inclemencias del tiempo, cesa en la fecha de hoy, siguiendo las normas que establece el reciente Reglamento Nacional de Trabajo en las Industrias de la Construcción y Obras Públicas de Orden ministerial de fecha 3 de abril de 1946.

Desde ahora en adelante, se ajustarán a lo establecido en el art. 105 del citado Reglamento.

Igualmente advierte a las Empresas, que la nueva reglamentación tiene efectos retroactivos del día 1.º de los corrientes, debiendo percibir los productores los nuevos sueldos y jornales desde la mencionada fecha.

Serán respetados los emolumentos superiores que disfrutaran algunos obreros, no pudiendo ser rebajados éstos para el acoplo a los estipulados en la reglamentación de 3 de abril de 1946.

Se espera de las Empresas que cumplan con todos los preceptos legales, así como con los trámites reseñados en la referida Orden —publicada en el «Boletín Oficial del Estado» en 14 de los corrientes— y dentro del plazo marcado para todos ellos.

El delegado de Trabajo, *Enrique Alberto González de Heredia y Garcés*.

## VENDO

5 obradas de tierra de labor en Peñalba. Razón: Segundo Fernández. Procurador. Avila. Plaza de Santa Teresa, 13.

## SANCHEZ PRIETO MEDICO

PIEL - VENEREAS - SIFILIS  
Consulta: 3 a 4 de la tarde y 9 a 10 de la noche  
Duque de Alba, 4 2.º

## Estación Meteorológica de Avila

(Instituto)

Temperaturas extremas de hoy

Máxima, 8,2 a las 15,30 horas.

Mínima, 3,4 a las 9,00 horas.

PRESION

A las 18 horas ayer: 668,3

A las 7 horas hoy: 671,1

## HOTEL CONTINENTAL

### GRAN RESTAURANTE

Inmejorable servicio

Especialidad en

BANQUETES Y BODAS